Эссе волонтёра Ильиной Кристины
« История о том, как я стала настоящим волонтером!»
                                                             «Тот, кто ничего не делает для других,  

                                                                                   ничего не делает для себя»
                                                                                                          Гете

   Кто такие волонтеры? Чем они занимаются? Почему они носят эти странные оранжевые маечки? Эти вопросы интересовали меня, начиная с 4 класса, после того как к нам в класс пришли волонтеры  проводить тренинг веселья. Эти ребята были такими умными, веселыми, понимающими. От них исходил такой заряд энергии, что казалось вот, вот они совсем засияют. Этот тренинг веселья запомнился мне на всю жизнь. Я до сих пор помню, как горели глаза у одного из наших тренеров. 

   И вот, уже обучаясь в 5 классе, мне довелось побывать на II районном слете волонтеров молодежного движения «Сверстник – Сверстнику». Я снова увидела этих незабываемых ребят в оранжевых маечках и с горящими глазами. Несмотря на то, что мне было всего 11 лет, я твердо решила, что я стану волонтером, и не просто волонтером, а самым энергичным волонтером! Сразу после слета я начала действовать! Я буквально умоляла руководителя МД записать меня в волонтеры, ведь это был далеко не легкий труд, т. к. в этом возрасте становиться волонтером в нашем напралении было еще рано. Но мне все- таки удалось это сделать! 
   Буквально за 3 месяца мне удалось изучить  всю информацию, которую должен знать настоящий волонтер. Неоценимый вклад  в развитии меня как волонтера внесла Нечаева Ксения, которая стала моим первым и самым лучшим наставником. Посещая тренинги, которые проводила Ксюша, я все с большим интересом увлекалась этим делом. Для того, чтобы стать настоящим волонтером я изучила огромное количество книг, набиралась опыта у более знающих и опытных людей. И это была  не просто  какая то бесполезная трата времени, меня вовлекло это до такой степени, что я готова была любую минутку своего свободного времени потратить на получение новой информации. 
      Вскоре мне довелось поучаствовать в слете для трудновоспитуемых детей, который проходил на базе нашей школы. Навыки и умении полученные на слете я старалась всеми силами реализовать в проведении тренингов, акций, форумов. 

     Сидеть на одном месте мне не было интересно и в 2008 году на смене в лагере «Юность» я поднялась на ступеньку выше – я  стала куратором отряда. Все ребята в моем отряде были немного старше меня, но они очень поддерживали мое увлечение. Они  помогают мне и сейчас. Вернувшись со слета, я сразу начала проводить разнообразные тренинги в своей школе. Следующей ступенью моего развития стала разработка авторской акции «Не пей, козленочком станешь».

      И вот я добралась до вершины своей деятельности! В 2009 году на VI областном слете добровольцев  «Миссия выполнима» я стала ТРЕНЕРОМ! В моем отряде было 33 человека. Это были мои первые «дети».   На своих тренингах я старалась обучить своих «детей» всему тому, что знаю я. Они помогли мне осознать смысл моей деятельности!  Я запомню их на всю жизнь… Они подарили мне все, о чем я так долго мечтала…Они навсегда останутся в моем сердце!
    Вскоре руководитель нашего МД Константинова Нина Васильевна сообщила мне ошеломляющую новость – я была занесена на Доску Почета «Лучшая молодежь Сенгилеевского района». 

    Сейчас, я уже волонтер со стажем 5 лет! Я пропагандирую здоровый образ жизни. Общаться, веселиться, обмениваться опытом, дарить друг другу жизнерадостные улыбки, самоутверждаться  и повышать свой профессиональный статус – это здорово, ведь это жизнь! В волонтерском деле важно не только то, что ты с удовольствием проводишь свое время, но И то, что ты оказываешь помощь окружающим. Ведь если в мире будет больше таких людей как волонтеры, то возможно удастся сделать молодежь такой, какая она нужна нашему государству!
